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Park u hřbitova před rekonstrukcí
S ohledem na dlouhodobý plán údržby zeleně  města a také na základě četných podnětů občanů ohledně stavu par-
číku u hřbitova se město Kralovice rozhodlo tento park v letošním roce upravit. Úprava bude vycházet z odborné 

studie, vypracované v roce 2005 zahradním architektem.
Současný stav parku je takový, že zde podél 
silnice stojí čtrnáct starých a převážně 
poškozených a nemocných stromů jírovců 
– kaštanů. Stromy jsou napadeny klíněn-
kou, částečně proschlé, s nesymetrickými 
korunami a se suchými větvemi ohrožující-
mi chodce. Navíc rostou v přílišné blízkosti 
chodníku.

Dále zde existuje původní živý plot z pámel-
níku, který se rozšířil do všech směrů, a tím 
se z živého plotu stal pouhým křoviskem. 
Mezi některými ostatními stromy parku 
došlo jejich vzrůstem k nahloučení korun a  
k vzájemnému soutěžení o slunce a prostor. 
Není zde mimo pámelníkového křoví žádné 
další keřové patro. Trávník je s ohledem na 

stínění nekvalitní a část jeho původní plochy 
přerostl právě pámelník.

Rekonstrukce parku bude spočívat 
v odstranění všech kaštanů a jednoho topo-
lu,  rostoucích podél silnice, a jejich náhra-
dě opět kaštany, ale kultivarem parkovým, 
s kulovitou korunou a růžovým květenstvím, 
a odolnějším vůči klíněnce i soli z posypu. 
Pámelníkové křovisko bude opět řezem 
přetvarováno do tvaru živého plotu a v tom-
to tvaru i dále udržováno. Bude ponechána 
pouze část pámelníku, opět tvořící živý plot 
v spodní části pozemku podél komunikace 
k zemědělskému podniku. Několik stromů 
u márnice, především poškozených a hustě 
rostoucích, bude odstraněno a do vzniklého 
prostoru budou vysazeny keře druhů tis, 
brslen, kalina, mahonie apod. Trávník bude 
osetý nově a udržován ve stavu obvyklém 
pro park. Poslední fází bude vznik květino-
vých záhonů u vchodu do hřbitova a dále 
výsadba živých plůtků oddělujících kontej-
nery na odpad.

Park u hřbitova v Kralovicích je jedno 
z prvních míst, která návštěvníci města vidí 
při příjezdu od Kožlan. Proto jistě stojí za 
to investovat do jeho stavu a udržovat jej. 
Plánovaný termín zahájení úpravy parku je 
stanoven na druhou polovinu měsíce března 
tohoto roku.  

MVDr. Petr PiKeš 
OŽP MěÚ Kralovice

Kralovická ZO ČSCH je organizátorkou největší chovatelské výstavy v Plzeňském kraji

Návštěvníci viděli více než tisícovku exponátů
V pořadí již XLIV. zimní výstavu uspořádali ve dnech 19. až 21. února kralovičtí chovatelé pod heslem „Pro 
radost, krásu a užitek“, deklarujícím, že především zájmové chovatelství, v naší zemi velmi rozšířené, před-
stavuje ušlechtilou činnost, jejíž výsledky se projevují uchováním a zdokonalováním čistokrevných plemen 

zvířat. Nezanedbatelná je i produkce kvalitních potravin.
Členové základní organizace připravili 
výstavu s veškerou pečlivostí tak, aby se 
všem líbila a aby každý chovatel i návštěv-
ník odcházel spokojen. Výstavy se zúčastnili 
mimo členů ZO ČSCH Kralovice a chovatelů 
z Plzeňského kraje i chovatelé ze vzdálených 
míst. Bylo vystaveno 1024 ks holubů, králí-
ků, drůbeže hrabavé a vodní a exotického 
ptactva. Nejpočetnější byla expozice holu-
bů, která čítala 491 ks, expozice králíků 243 
ks, expozice vodní a hrabavé drůbeže 179 ks 
a v expozici exotického ptactva bylo k vidění 
111 exotů. Převážná část vystavených zvířat 
byla prodejná – v expozici králíků přes 80 %. 
Chovatelé i návštěvníci výstavy měli posled-
ní možnost nákupu chovných jedinců před 
nastávající sezonou.

Ani nepříznivé počasí, které v týdnu 
výstavy panovalo, neodradilo chovatele a 
příznivce chovatelství od návštěvy největší 
chovatelské výstavy v Plzeňském kraji. Na 
čtrnáct set návštěvníků mělo kromě zhléd-
nutí vystavených zvířat možnost nákupu 
chovatelských potřeb, krmiv a minerálních 
doplňků. Součástí byla velká tombola, kde 
hlavní výhrou bylo sele. Velkému zájmu se 
těšila sobotní burza zvířat, která byla hojně 
navštívena.

ZO ČSCH Kralovice si cení významné 
podpory města Kralovice a sponzorů, bez 
nichž by se výstava v takovém rozsahu 
nemohla uskutečnit. Pomoc poskytli i žáci 
Střední školy v Kralovicích při stavění 
výstavních klecí a pátečním posuzování zví-
řat. Všem jmenovaným organizátoři děkují 
za podporu a pomoc.

Členové kralovické základní organi-
zace věnují mnoho svého volného času 

rekonstrukci chovatelského areálu v ulici 
Boženy Němcové. Od března 2008 se zde 
konají každou poslední sobotu v měsíci od 
8 do 11 hodin trhy zvířat a je zde i možno 
nakoupit či prodat krmiva, kuřice, chova-

telské potřeby, hospodářské přebytky a 
zahrádkářské výpěstky. Po dobu konání 
trhů je v areálu zajištěno pro návštěvníky 
i občerstvení.

Pavel ChluP

Kralovická zimní výstava je mezi chovateli již dlouhá léta známou a vyhledávanou událostí. 
Uznání patří členům zdejší základní organizace ČSCH, kteří její pečlivé přípravě každoročně 
věnují mnoho hodin ze svého volného času. Foto Karel ROM

Zápis do prvních tříd
V úterý 9. února 2010 se konal 
v Základní škole Kralovice zápis 

budoucích prvňáčků. 
Ve škole strávily děti zajímavé odpoledne 
se svými rodiči, učitelkami prvního stupně 
ZŠ a učitelkami MŠ. Svým budoucím spo-
lužákům při zápisu pomáhaly plnit jednot-
livé úkoly také žákyně 9. ročníku. 

Zápis probíhal netradiční hravou for-
mou. Hlavním tématem byla pohádka 
O veliké řepě. Cesta touto pohádkou měla 
celkem 5 zastavení. Budoucí prvňáčkové se 
postupně pochlubili svými vyjadřovacími a 
početními dovednostmi, předvedli, jak umí 
zacházet s psacím náčiním a jak jsou obrat-
ní při pohybových dovednostech. Byli velmi 
šikovní a jednotlivé činnosti si většinou uží-
vali, nejvíce kreslení a cvičení na žíněnce.

Děti tak nejen osvědčovaly svou školní 
zralost, ale také se seznamovaly s prostře-
dím, které je bude obklopovat po příštích 
devět let. Těší nás, že se děti při zápisu cíti-
ly dobře a v září, až budou nastupovat do 
první třídy, budou přicházet do známého a 
přátelského prostředí. 

Vlasta hOlCingROVá

Závodilo se na lyžích

Pod názvem „Zlatá lyže Kralovic-
ké placatiny“ se v neděli 21. úno-
ra uskutečnil u Šustráku závod 

v běhu na lyžích. 
Jak název klání napovídá, nešlo ani tak 
o konečné pořadí. Kolektiv pořadatelů v čele 
s Karlem Popelem se rozhodl využít letošní 
sněhové nadílky a připravit soutěž, která je 
v klimatických podmínkách posledních let 
v našem městě opravdu neobvyklá. Jako 
první vyrazil na tra místostarosta Tomáš 
Soukup a po něm si změřily síly necelé tři 
desítky dalších závodníků od nejmladších až 
po dospělé.  Zároveň se tak účastníci i sym-
bolicky rozloučili s letošní zimou v Kralovi-
cích, protože už následující den začal sníh 
doslova mizet před očima...  

Foto Karel ROM

Školská rada ZŠ Kralovice
se sešla 17. února v 16 hodin ve sbo-
rovně ZŠ na svém třetím zasedání. 

Po projednání schválila návrh rozpočtu ško-
ly na letošní rok a vzala na vědomí zprávu 
ředitelky Dany Duxové o stávající situaci 
ve škole. Radě města doporučila zabývat 
se možností sloučení ekonomických úseků 
jednotlivých školských zařízení zřizovaných 
městem Kralovice a provést audit plynové-
ho vytápění základní školy.                          Zš

Součástí rekonstrukce parku u hřbitova mimo nahrazení některých starých a nemocných stromů nový-
mi a souvisejících parkových úprav by měla být i oprava bývalé márnice. Foto Karel ROM
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Rada města po projednání schválila:
Informace o občanech. * Závěrečnou zprá-
vu o provedené inventarizaci majetku měs-
ta Kralovice k 31. 12. 2009. Celková hodno-
ta majetku města činí 435 495 557,06 Kč. 
* Vyřazení a likvidaci nefunkčního, zasta-
ralého a nepotřebného majetku města 
Kralovice v celkové zůstatkové hodnotě 
911 033,47 Kč. * Výroční zprávu za rok 
2009 o poskytování informací dle zákona 
č. 106/1999 Sb. * Žádost Základní umělec-
ké školy Kralovice o převedení zůstatku za 
rok 2009 ve výši 6533,24 Kč do rezervního 
fondu školy. * Žádost Základní školy prak-
tické Kralovice o převedení zůstatku za 
rok 2009 ve výši 163,21 Kč do rezervního 

fondu školy. * Smlouvu o uzavření budoucí 
smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-
12-0001398/003 uzavíranou se společnos-
tí ČEZ Distribuce, a. s., kde předmětem 
smlouvy je umístění distribuční soustavy 
na pozemek města p. č. 608/2 v k. ú. Tro-
jany u Mladotic. * Vnitřní směrnici MěÚ 
Kralovice č. 1/2010 – Podrozvaha a eviden-
ce pro zpracování přílohy účetní závěrky 
k § 45 – 54 vyhlášky č. 410/2009 Sb. * Vnitřní 
směrnici MěÚ Kralovice č. 2/2010 – Směr-
nice pro časové rozlišování k § 69 vyhlášky 
č. 410/2009 Sb. * Finanční příspěvek ve výši 
2000,- Kč Oblastnímu spolku ČČK Plzeň jih 
a sever na zabezpečení plánovaných akcí 
v roce 2010. * Nákup náhradních dílů na 
víceúčelovou sekačku MINNI 225 za cenu 
7000,- Kč od Městského úřadu Kožlany. * 
Pravidla pro vysílání komerčních příspěvků 
městským rozhlasem v Kralovicích. * Při-
dělení uvolněného bytu v majetku města na 
základě doporučení bytové komise města 
Kralovice – byt č. 14, garsonka v Kralovi-

cích, Mírová 623, paní Jaromíře Procházko-
vé bytem Žihle 50. * Přidělení uvolněného 
bytu v majetku města na základě doporu-
čení bytové komise města Kralovice – byt 
č. 7, garsonka v Kralovicích, Masarykovo 
náměstí 38, Františku Bombalovi bytem 
Kralovice, Boženy Němcové 235.
Rada města vzala na vědomí:
Závěrečné zprávy příspěvkových organizací 
města Kralovice o provedených inventariza-
cích majetku k 31. 12. 2009. * Zprávu o čin-
nosti Přestupkové komise města Kralovice 
za rok 2009. * Zprávu o provozu turistické 
základny „Na Oblátku“ pod Stražištěm za 
rok 2009 a úpravu cen krátkodobého proná-
jmu základny. * Oznámení města Kralovice 
o plnění povinného podílu osob se zdravot-
ním postižením za rok 2009.
Rada města souhlasí:
Se složením likvidační komise k likvidaci 
zastaralého, nefunkčního a nepotřebného 
majetku města jmenované tajemníkem 
města Bc. Pavlem Vránou. Předseda komi-
se Mgr. František Bureš, členové komise 
paní Monika Sládková a paní Jaroslava 
Romová. * S vyúčtováním pečovatelské 
služby pro město Kralovice za druhé polo-
letí roku 2009 předloženým Centrem pečo-
vatelských a ošetřovatelských služeb Měs-
ta Touškova.
Rada města zamítla:
Na základě vyjádření odboru dopravy MěÚ 
Kralovice žádost paní Drahomíry Široké 
o vyhrazení parkovacího místa před č. p. 
559 v Alšově ulici.
Rada města uložila:
Ekonomickému odboru MěÚ Kralovice 
informovat vedoucí odborů městského 
úřadu o přijetí vnitřních směrnic č. 1/2010 
a 2/2010, zejména o úkolech, které pro ně 
z těchto směrnic vyplývají. * Tajemníkovi 
MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi vyřídit 
všechny výše uvedené body projednávané 
na tomto zasedání rady města.

Rada města se sešla na svém čtvrtém 
letošním zasedání ve středu 24. února 
v 17 hodin na radnici v Kralovicích.

Rada města po projednání schválila:
Informace o občanech. * Žádost firmy 
Aktiv 95 Opava, s. r. o., o povolení užití zna-
ku města Kralovice na reklamní předmě-
ty. * Žádost firmy Adam a Friends, s. r. o., 
o poskytnutí veřejných prostor pro zdra-
votně preventivní akci. * Žádost Autoškoly 
Bock&Bock Kralovice, Dělnická 348, o pro-
dloužení povolení provádět výcvikové jízdy 
začínajících řidičů v areálu bývalých kasá-
ren. Povolení se prodlužuje do 31. 12. 2010. 
* Žádost Základní školy Kralovice o pone-
chání výsledku z hospodářské činnosti za 
rok 2009 a nevyčerpané dotace v celkové 

výši 136 489,29 Kč a převedení této část-
ky do rezervního fondu školy. * Úhradu 
cestovného účinkujících ve výši 5000,- Kč, 
úhradu autobusové dopravy občanů města 
Kralovice a zapůjčení lavic a stolů na akci 
„Podkrašovský vodník“, která proběhne 
dne 7. srpna 2010. * Přidělení uvolněného 
bytu č. 2 v Domě s pečovatelskou službou 
v Kralovicích na doporučení bytové komise 
města Kralovice paní Květuši Kondelíkové 
bytem Koryta 4.
Rada města vzala na vědomí:
Usnesení ze třetího zasedání Školské rady 
Základní školy Kralovice, konaného dne 17. 
února 2010. * Výsledek výběrového řízení 
na obsazení pracovní pozice referent/ka 
odboru dopravy MěÚ Kralovice. Pracovní 
smlouva byla uzavřena s Otou Černohor-
ským bytem Kralovice, Družstevní 722.
Rada města souhlasí:
S podáním žádosti Základní školy Kralovi-
ce o podporu z dotačního programu Plzeň-
ského kraje „Podpora preventivních akti-
vit a výchovy k toleranci“. * S pořádáním 
oblastní přehlídky mateřských škol okresu 
Plzeň-sever „MATEŘINKA“. Přehlídka 
proběhne dne 16. 3. 2010 v Lidovém domě 
v Kralovicích. * S plánem polních úložiš 
tuhých statkových hnojiv předloženým 
Kralovickou zemědělskou a. s.
Rada města doporučila:
Zastupitelstvu města Kralovice schválit 
odprodej pozemků města p. č. 2532/31, p. č. 
2531 a budovy vedené jako stavba občan-
ského vybavení č. p. 824, vše v k. ú. Kra-
lovice u Rakovníka. * Zastupitelstvu města 
Kralovice schválit odprodej bytu č. 1 o veli-
kosti 3+1 v Kralovicích, Mírová ulice č. p. 
536, bytu č. 14 o velikosti 3+1 v Kralovi-
cích, Mírová ulice č. p. 555 a bytu č. 9 o veli-
kosti 1+1 v Kralovicích, Mírová ulice č. p. 
555, za podmínek stanovených na pátém 
zasedání Zastupitelstva města Kralovice 
dne 12. září 2007 pod č. 75. * Zastupitelstvu 
města Kralovice schválit odprodej bytu č. 2 
o velikosti 2+1, bytu č. 3 o velikosti 3+1  
a bytu č. 4 o velikosti 2+1, všechny byty 
v Kralovicích, Mírová ulice č. p. 536, a to 
veřejnou dražbou. * Zastupitelstvu města 
Kralovice schválit směnu pozemků města 
pč. 333/7, pč. 346/18, pč. 346/38, pč. 346/146, 
pč. 346/151, pč. 1358, pč. 1365/2, pč. 1791, 
pč. 3494, pč. 5509/4, stpč. 739/7, stpč. 781/4, 
stpč. 960/3, stpč. 962/5 a stpč. 1870, vše 
v k. ú. Kralovice u Rakovníka.
Rada města uložila:
Městské bytové správě Kralovice prověřit 
provoz plynové kotelny v Základní škole 
v Kralovicích. * Tajemníkovi MěÚ Kralovi-
ce Bc. Pavlu Vránovi vyřídit všechny výše 
uvedené body projednávané na tomto zase-
dání rady města.

Rada města 
se sešla na svém třetím letošním zase-

dání ve středu 10. února v 17 hodin 
na radnici v Kralovicích.

V sobotu 13. února se v Lidovém domě Kralovice konalo představení pro děti „Majda s Františkem 
na cestách“. Plný sál dětí sledoval svoje oblíbené postavičky z televizní kouzelné školky s velkým 
nadšením. MěKS Kralovice

Žáci Základní školy praktické Kralovice I. a II. speciální třídy navštívili v rámci projektu „Pohád-
ka“ Muzeum strašidel v Plzni. Jedinečná expozice strašidel a pohádkových bytostí nám přiblížila 
život strašidel a čarodějnic plzeňského kraje. Kostlivci, hejkalové a mnoho dalších pohádkových 
bytostí nás prostřednictvím průvodce tohoto muzea pana Zajíčka přivítali v podzemí hotelu Cent-
rál. Celá tato pohádková akce byla zakončena nákupem suvenýrů a hraček v Čarokrámku U Rudou-
še. Návštěvu tohoto muzea můžeme jen doporučit všem, kteří se rádi vrátí do dětských pohádkových 
let. Daniela ROčKOVá, ZšP Kralovice

Pravidla pro vysílání komerčních příspěvků
městským rozhlasem v Kralovicích

Rada města Kralovice vydává v souladu s pravomocí a působností jí svěře-
nou, dle ustanovení § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 

pozdějších předpisů, tato pravidla.
Článek I.

1. Tato pravidla upravují postup města Kralo-
vice při vysílání komerčních příspěvků měst-
ského rozhlasu Kralovice.
2. Pravidelné vysílání městského rozhlasu se 
uskutečňuje každý pracovní den v době od 
13.00 do 16.00 hodin. Mimo uvedenou dobu je 
možno vysílat mimořádná hlášení.
3. Komerční příspěvky se v rámci vysílání 
vyhlašují po nekomerčních příspěvcích s tím, 
že od nekomerčního vysílání jsou odděleny 
sdělením: „Komerční hlášení, sdělení obsažená 
v následujícím hlášení neobsahují stanoviska 
města Kralovice“.

Článek II.
1. Komerční příspěvky se zařazují do vysílání 
na základě písemné žádosti, která obsahuje 
identifikaci žadatele (název, IČ/jméno, příjme-
ní, adresu), text komerčního příspěvku (včetně 
uvedení počtu slov), počet vysílání. Za obsah 
komerčního příspěvku odpovídá žadatel.
2. O zařazení komerčního příspěvku rozhoduje 
oprávněná osoba. Oprávněnou osobou se rozu-
mí vedoucí odboru, který zabezpečuje vysílání 
městského rozhlasu, popř. tajemník městské-
ho úřadu.
3. Podmínkou vysílání komerčního příspěvku 
je uhrazení poplatku za vysílání komerčního 
příspěvku.
4. Město Kralovice si vyhrazuje právo nevysílat 
příspěvky, jejichž sdělení je v rozporu s dobrý-
mi mravy a právními předpisy, popř. obsahují 
nevhodná sdělení. Uhrazený poplatek za neod-

vysílaný příspěvek, z důvodů výše uvedených, 
bude vrácen žadateli.

Článek III.
Poplatek za vysílání

1. Pro vysílání komerčního hlášení se stanovu-
je poplatek ve výši 150,- Kč za jedno vysílání 
komerčního příspěvku, a to za každých zapo-
čatých 50 slov.
2. Pro mimořádná vysílání komerčního hlášení 
se stanovuje poplatek ve výši 300,- Kč za jed-
no vysílání komerčního příspěvku, rovněž za 
každých započatých 50 slov.

Článek IV.
Ostatní ustanovení

1. Pravidla upravující vysílání komerčních 
příspěvků se nevztahují na vysílání příspěvků 
Města Kralovice a subjektů jím zřízených nebo 
založených pro výkon samostatné nebo pře-
nesené působnosti, oznámení poruch, havárií 
a hrozícího nebezpečí pro občany, oznámení 
shromáždění dle ustanovení §  6 odst. 1 zák. č. 
84/1990 Sb., o právu shromažovacím, ve zně-
ní pozdějších předpisů, nebo jiná oznámení na 
základě obecně závazných předpisů, na akce 
charitativního účelu.
2. Žádosti o vysílání komerčního příspěvku 
přijímá sekretariát MěÚ Kralovice, Markova 
2. Poplatky za vysílání komerčního příspěvku 
eviduje a vybírá Odbor ekonomický MěÚ Kra-
lovice, pokladna Markova 2.
3. Tato pravidla byla schválena usnesením rady 
města Kralovice č. 42 ze dne 10. února 2010.

Ing. Rudolf Salfický, starosta města
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Zveme všechny občany na 

ZASEDáNí 
ZASTUPITELSTVA 

MěSTA
které se koná ve středu 17. března 

od 18 hodin v Lidovém domě 
v Kralovicích

Zveme Vás na

XIV. společenský ples města
k tanci a poslechu bude hrát hudební skupina 

ClassIC Band

V průběhu večera vystoupí zpěvačka

petra černoCká
a členové tk kralovice

lidový dům kralovice, sobota 6. března od 20 hodin

Městské kulturní středisko 
připravuje:
Kino Lidový dům

Úterý 9. března 19.30 h: 3 SEZONy 
V PEKLE. Milostný historický ČR, SRN, 
SR. * Úterý 23. března 17.00 h: PLANETA 
51. Animovaná komedie VB, Španělsko. * 
Úterý 30. března 19.30 h: KAwASAKIHO 
RůŽE. Film ČR. * Úterý 13. dubna 17.00 h: 
ALVIN A CHIPMUNKOVé 2. Animovaná 
rodinná komedie USA. * Úterý 20. dubna 
19.30 h: KNIHA PŘEŽITí. Dobrodružný 
USA. * Úterý 27. dubna 17.00 h: DEŠŤO-
Vá VíLA. Pohádka ČR.

Další akce:
Sobota 6. března 20.00 h: PLES MěS-
TA. Hostem večera je Petra Černocká, 
hraje Classic band. * Neděle 14. března 
14.00 h: VíTáNí JARA. * Sobota 20. břez-
na 14.00 h: DěTSKÝ MAŠKARNí BáL. 
* Sobota 20. března 20.00 h: ŠIBŘINKy. 

Kruh přátel hudby při ZUŠ v Kralovicích
Vás zve na 6. umělecký večer

Písně a oPerní árie
Dagmar Vaňkátová, soprán

Ondřej Socha, tenor
Lenka Navrátilová, klavír

Program:
W. A. Mozart, R. Schumann, A. Dvořák, 

G. F. Händel, G. Verdi, V. Bellini, B. Smetana

Lidový dům Kralovice, čtvrtek 11. března, 19 hodin
Vstupné 70,- a 35,- Kč

Z našich řad navždy odešli:
Milada ERETOVá, Kralovice 487 (86)

Eliška FENCLOVá, Kralovice 142 (80)
Jana ŘEHáKOVá, Kralovice 608 (66)

Florián LALáK, Kralovice 555 (69)

V neděli 14. února se konal v Lido-
vém domě 39. ročník soutěže ve 
sportovním tanci o Cenu města Kra-
lovice. I přes nepříznivé počasí při-
jelo 71 tanečních párů z celé ČR.
Výsledky: Hobby-Jun-I-KOMB. – l. místo 
David Novotný – Hana Hejlová, Mariánské 
Lázně; Hobby-Jun-II-KOMB. – 1. místo 
David Novotný – Hana Hejlová, Mariánské 
Lázně; Hobby-Dospělí-KOMB. – 1. místo 
Stanislav Tolinger – Naa Popová, Plzeň. 
D-STT – 1. místo Michal Grus – Iva Liško-
vá, Tk Starlite Praha; D-LAT – 1. místo Jan 
Rieger – Klára Spurná, TK Most. C-LAT – 

Hraje Repelent. * Čtvrtek 1. dubna 18.00 h: 
EVA A VAŠEK. * Pátek 9. dubna 19.30 h: 
EwA FARNá. * Pátek 16. dubna od 8.00 h: 
TRHy NA NáMěSTí.

1. místo Mykhaylo Marakhovsky – Kateřina 
Mastná, České Budějovice. B-STT – 1. mís-
to Martin Benýšek – Michaela Svobodová, 
Cheb; B-LAT  – 1. místo Jan Onak – Klára 
Hosová, Sokolov. Umístění domácích taneč-
ních párů: C-LAT Jaroslav Kozel – Zuzka 
Hubková 2. místo, D-LAT Jan Jakeš – Adé-
la Mindeková – 3. místo, Hobby-Dospělí-
KOMB. Stanislav Hošek – Monika Hubková 
9. místo a Jiří Polák – Martina Hladíková 14. 
místo. Soutěž sledovalo přes 200 diváků.

MěKS Kralovice

Z domácích párů byli letos nejúspěšnější Zuzana 
Hubková s Jaroslavem Kozlem (nahoře) a Adéla 
Mindeková s Honzou Jakešem (vlevo).

Sportovní tanec v Lidovém domě

Otto Eckert se narodil 4. března 1910. 
V rodných Kralovicích chodil do obecné a 
měšanské školy. Studoval na kamenicko-
sochařské škole v Hořicích a poté v létech 
1926 až 1933 na Uměleckoprůmyslové škole 
v Praze v sochařském ateliéru prof. Karla 
Štipla. Po absolutoriu pracoval v porcelánce 
Epiag v Březové u Karlových Varů, v  kera-
mické dílně A. Ťoupala v Praze-Břevnově. 
Začal veřejně vystavovat a podílel se na 
činnosti Svazu českého díla.

V létech 1940–45 pracoval v rodném 
městě, kde si zřídil malou keramickou 
dílnu. V roce 1946 se stal profesorem na 
Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Pra-
ze. V jeho ateliéru studovala řada našich 
i zahraničních keramiků. V létech 1960 až 
1966 působil na škole ve funkci rektora.

Profesor Otto Eckert se stal v padesá-
tých létech členem Mezinárodní keramické 
akademie (AIC) v Ženevě, od roku 1967 
byl jejím viceprezidentem. Byl předse-
dou výtvarné rady v podniku Karlovarský 
porcelán. Stál u založení Svazu českoslo-
venských  výtvarných umělců a poté byl 
i členem Svazu českých výtvarných umělců 
a Federálního svazu výtvarných umělců, 
kde od r. 1978 vykonával funkci místopřed-
sedy. V roce 1975 byl jmenován národním 
umělcem. Svá díla představil veřejnosti na 
řadě samostatných a bezpočtu kolektivních 

Před 100 léty se narodil Otto Eckert
Světově známým kralovickým rodákem je význačný výtvarník a peda-
gog, keramik Otto ECKERT.  Právě v těchto dnech vzpomínáme stého 

výročí umělcova narození.

V roce 1940 se Otto Eckert vrátil do rodného města, kde si zřidil malou keramickou dílnu. Po válce 
odešel do Prahy, do Kralovic se však často a rád vracel.

výstav u nás i v zahraničí a jsou zastoupena 
ve sbírkách nejvýznamnějších tuzemských 
i světových galerií. 

Otto Eckert zemřel v Praze 1. ledna 
1995.

Dílo prof. Eckerta si kralovická veřej-
nost letos připomene výstavou „Keramika 
a obrazy v rodinné tradici“, kterou připra-
vuje Muzeum a galerie severního Plzeňska. 
Otevřena bude od 27. července do 5. září.  
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… výsledkový souhrn

… jednou větou

… sportovní pozvánka …výkon měsíce

Sportovní zpravodajství připravuje
Karel POPEL

Poháry pro vítěze mají své majitele
Kralovice – Symbolickou těčku za sportovním rokem 2009 jsme v Kralovicích udělali v pátek 12. února. V Lidovém 
domě byly vyhlášeny výsledky 19. ročníku anekty O nejúspěšnější sportovce města. Předání cen byl přítomen  

starosta města ing. Rudolf Salfický, hostem večera pak byl hokejista HC Plzeň 1929 Jiří Hanzlík. 
O pořadí v anketě rozhodla dvacítka vedou-
cích, trenérů a funkcionářů kralovických 
oddílů a klubů, odměněni byli jednotlivci 
v kategoriích žactva, dorostu a v hlavní 
kategorii (bez rozdílu věku), dále trenéři a 
cvičitelé a kolektivy.

V hlavní kategorii zvítězila třetí z mezi-
národního mistrovství (MM) 2009 v turis-
tických závodech Jitka Staňková. Té patří 
v historii ankety již čtvrté prvenství, tři 
předchozí se ale datují do let 1991 – 1993,  
tehdy zvítězila pod dívčím jménem Fialo-
vá.

Mezi trenéry obhájil loňské nejvyšší 
umístění basketbalový kouč Jiří Buňka, 
stejně jako vloni se mezi kolektivy radova-
ly ze zisku putovního poháru basketbalové 
dorostenky.

Třetí triumf večera patřil oddílu DBK 
Kožlany/Kralovice v dorostu zásluhou Bar-
bory Hynkové. U žactva hlasující přiřkli 
první příčku Matěji Šteflovi za bronz z mezi-
národního klání  v turistickém závodě.
Výsledky XIX. ročníku ankety O nejú-
spěšnější sportovce Kralovic – pořadí za 
rok 2009:
Hlavní kategorie: 1. Staňková (turistický 
závod, KČT) 31 b., 2. Hudousek (přespolní 
běh) 26, 3. Veruněk (Bike club) 21, 4. Pova 
(orientační běh, Kometa) 20, 5. Hynková 
(basketbal, DBK) 14. Kolektivy: 1. Basket-
bal – dorostenky (DBK Kožlany/Kral.) 53 b., 
2. Lední hokej – žáci (LHC) 41, 3. Fotbal – 
dorostenci (FK Sokol) 28, 4. Turistický závod 
– štafeta žákyň (KČT/Junák) 21, 5. Volejbal 
– muži 16. Trenéři a cvičitelé: 1. Buňka (bas-
ketbal, DBK) 53 b., 2.  Hanáková (orientační 
běh, Kometa) 27, 3. Staňková (turistický 
závod, KČT) 26, 4. Přibyl (basketbal, 
DBK) 25, 5. Janko (LHC) 21. Dorost a 
junioři: 1. Hynková (basketbal, DBK) 51 b., 
2. Kučerová (taekwon-do, I. T. F. Panter) 22, 
3. Houšková (basketbal, DBK) 18, 4. Kozel 
(volejbal a fotbal, Sokol) 12, 5. Šnajdrová 
(basketbal, DBK) 12. Žactvo: 1. Matěj Štefl 
(turistický závod, KČT) 46 b., 2. Pova (ori-
ent. běh, Kometa) 38, 3. Buňková (basketbal, 
DBK) 26, 4. Staněk (turist. závod, KČT) 26, 
5.  Kučera (taekwond-do, I. T. F. Panter) 23. 
Nejlepší sportovci ZŠ Kralovice: M. Mošna, 
E. Dnebovská.

Dalším z řady hostů kralovického vyhlá-
šení nejúspěšnějších sportovců města 
byl hokejista Jiří Hanzlík. Jeho povídá-
ní o kariéře vrcholového sportovce, které 
slavnostní večer zahájilo,  navázalo  na 
předchozí roky, kdy Kralovice navštívili 
např. atlet Imrich Bugár, tenistka Helena 
Suková, žokej Josef Váňa či před rokem 
motokrosař Jiří Churavý.

Odchovanec rokycanského hokeje prožil 
extraligovou premiéru v Plzni, pak hrál 
v Liberci a před rokem dokráčel k ligovému 
titulu v dresu Energie Karlovy Vary. Před 
zahájením probíhající sezony se vrátil do 

Organizátoři anekty O nejúspěšnější sportovce města děkují institucím 
a firmám, které finančně podpořily průběh XIX. ročníku ankety o nejú-
spěšnější sportovce města: Městskému úřadu v Kralovicích, ZŠ Kralovi-
ce, HK Novum, cukrářství paní Špačkové a firmě Mlékárna NET Kralo-
vice. Zároveň děkují všem trenérům a funkcionářům, kteří svými názory 

na hlasovacích lístcích do ankety přispěli.

Nejúspěšnější sportovci Kralovic za loňský rok při slavnostním večeru 12. února, třetí zleva host večera 
hokejista HC Plzeň 1929 Jiří Hanzlík. Foto Karel POPel 

Hanzlík: Na pivo jsme nešli
plzeňského dresu a nedávno se radoval ze 
zisku Prezidentského poháru, jenž si tým 
HC Plzeň 1929 zajistil ještě před skonče-
ním základní části extraligy. „Ale na pivo 
jsme potom nešli,“ přiznal hráč. „To ovšem 
byla ideální situace,“ zaznělo z publika. 
„No, asi to byla chyba,“ odtušil Hanzlík, 
který divákům v sále odpovídal na dotazy. 
Vysvětloval i okolnosti náhlých změn dresů 
hráčů. „Jsme profesionálové a musíme si 
s tím poradit. Ale je to nepříjemné.“ 

Hanzlík po skončení besedy spolupře-
dával ceny nejlepším a rozdal nespočet 
podpisů zájemcům o autogram.

BASKETBAL: liga st. dorostenek v. Klato-
vy 49:70 (28:34, Houšková 13, Hynková 10, 
Bihariová 8), v. BSK Č. Budějovice 55:36 
(25:12, Šnajdrová 12, Hynková 9, Houško-
vá a Jonášová po 8), v. BC Benešov  51:66 
(27:29, V. Kulhánková 13, Hynková 12, 
Houšková 9), průběžně 8. místo (bilance 
15 – 4 11, skóre 861:941, 19 b.). Obl. přebor 
minižactva v. TJ Klatovy 18:46 (8:21, Kul-
hánek 6, Buňková a Schreiber po 4) a 19:52 
(13:19, Doležalová 6, Tuma 5, Zeman 4), 
v. Loko Cheb 86:28 (44:12, Polívka, A. Šo-
fránková a Buňková po 18) a 80:24 (46:13, 
Buňková 26, Polívka 21, A. Šofránková 17), 
průběžně 3. místo (bilance 20 – 16 4, skóre 
1412:672, 36 b.).
BěH NA LyŽíCH: Zlatá lyže kralovic-
ké placatiny (21. 2.) – minižactvo děvčata 
(1 km) L. Hanáková 9:31,0 min., Hausnerová 
(obě Kometa) 9:56,6, K. Šteflová (Hadačka) 
12:50,5, K. Žitková (KČT) 14:10,6, chlapci 
(1 km) Matěj Štefl (Hadačka) 9:20,6, Zeman 
(KČT) 11:51,8, J.  Štefl (Hadačka) 13:52,5; 
ml. žáci (2 km) J. Pokorný 16:27,9, st. žáci 
(2 km) M. Pokorný (oba Kralovice) 13:18,9, 
dorost (3 km) Vištejn 18:27,5, Pova (oba 
Kometa) 22:32,7, ženy (2 km) M. Šteflová 
(Hadačka) 12:53,9, O. Sedláčková (Kometa) 
13:36,0, Pokorná (Kralovice) 13:41,1, V. Kup-
ková (Junák) 15:10,5, J. Žitková 15:47,5, 
P. Zemanová (oba Kralovice) 16:05,1, Rou-
bová (Bike club) 11:19,0 (jen 1 km), muži 
(5 km) Slabý (Bike club) 19:49,0, Mir. Štefl 
(Hadačka) 23:55,8, Popel (KČT) 26:23,0, 
V. Kopta 31:50,4, T. Pokorný (oba Kral.) 
32:21,0, Roub (Bike club) 33:29,0, Soukup 
(Kralovice) 33:34,7, Mich. Trnka (KČT) 
37:09,2, S. Kopta (Kral.) 44:44,0.
FOTBAL: krajský pohár mužů I. kolo v. 
Zruč 2:1, II. kolo v. Chrást 0:7. 
LEDNí HOKEJ: krajská soutěž mužů, sk. 
A v. HC GES 8:5 (Škvor a Mi. Slemenský 
po 2, Mudra, Vít Sládek, Holzman, Šmíd), 
v. HC Gladiators 4:4 (V. Sebránek, Ma. 
Slemenský, P. Vopat, F. Volín), v. SKHP 
Meteor Třemošná B 3:6, průběžně 6. mís-
to (bilance 21 – 9 2 20, skóre 92:85, 20 b.). 
Meziokresní přebor dorostenců – IV. turnaj 
(13. 2., Hořovice) v. HC Lány 1:2 (Kotas), v. 
Hořovice 2:4 (Kotas 2), v. Žebrák 0:3, prů-
běžně i celkově 4. místo, přátelsky v. BK 
Kralovicko 3:2 (Šmídl, M. Hubka, Prusík) 
a 2:4 (Mudra, Zíka),  celk. bilance za sezonu 
15 – 1 1 13, skóre 21:77. Meziokresní přebor 
žáků – IV. turnaj (6. 2., Hořovice) v.  Ber. lvi-
ce 5:1 (V. Hach 3, Krša, Lavička), v. Žebrák 
14:1 (Koza 4, Čapek, Krša, V. Hach a Kotas 
po 2, Jakub Fidler, Lavička), v. Hořovice 
5:0 (Koza, Krša, V. Hach, Čapek, Procház-
ka), průběžně i celkově 1. místo.
STOLNí TENIS: regionální přebor I. tř. 
družstev mužů v. Vys. Libyně 11:7 (A. Sky-
ba 4.5, Zimanzl 3, Houda 2, Šrámek 0.5), v. 
Hadačka 10:8 (Zimanzl 4, Houda a Burda 
po 3), průběžně 3. místo (bilance 17 – 10 3 
4, skóre 185:121, 40 b.). Regionální přebor 
II. třídy družstev mužů B tým v. Hadačka 
B 16:2 (Bláha a M. Skyba po.4.5, A. Skyba 
a Vacková po 3.5), v. Hvozd 14:4 (Bláha, M. 
Skyba, A. Skyba a Vacková po 3.5), prů-
běžně 4. místo (bilance 18 – 15 0 3, skóre 
242:82, 48 b.). C tým v. Hvozd 3:15 (Štroner 
2.5, Fryček 0.5), v. Hadačka B 6:12 (Štro-
ner 1; 5 b. kontumačně), průběžně 13. místo 
(bilance 18 – 0 0 18, skóre 34:288, 18 b.).
VOLEJBAL: druhý turnaj OP mužů, finále 
(27. 2., Kralovice) – 1. Zruč, 2. D. Hradiště, 
3. Kralovice A, 4. Kralovice B.
ŠKOLNí SPORT: Nestle cup v basketbalu 
ml. žákyň (okresní přebor, 23. 2., Kožlany) 
– ZŠ Kralovice 1. místo. Okresní basketba-
lový přebor středních škol (24. 2., Plasy) 
– dorostenci 3. SŠ Kralovice, dorostenky 
4. SŠ Kralovice.

Hokejoví dorostenci, kteří skončili čtvrtí v meziokresním přeboru. Klečící uprostřed trenér J. Čechura.

LyŽOVáNí: nebývalé množství sněhu v le-
tošní zimě inspirovalo pořadatele z KČT a 
DDM Radovánek k zorganizování klání v běhu 
na lyžích kralovická „Zlatá lyže“; závodu klas-
ickou technikou se zúčastnilo 28 závodníků 
všech kategorií, mezi muži na pětikilometrové 
vzdálenosti byl nejlepší Václav Slabý.
SPORTOVCI OKRESU: Helena Čechurová 
v ktg. jednotlivců a tým basketbalových doro-
stenek DBK Kožlany/Kralovice byli odměněni 
při vyhlášení nejúspěšnějších sportovců okre-
su za rok 2009; vyhodnocení proběhlo 19. úno-
ra v Nýřanech.
LEDNí HOKEJ: po lednovém utkání mužů 
s Trafo Hadačka proběhly v únoru ještě dva 
zápasy na kluzišti s přírodním ledem u ZŠ 
Kralovice; celek dorostenců se pokaždé ut-
kal s týmem rakovnické odborářské ligy BK 
Kralovicko.

VOLEJBAL – 6. 3. turnaj veteránů v šest-
kovém volejbalu v sokolovně.
FOTBAL – NE 21. 3. dorost v. H. Bříza (10.00), 
SO 3. 4. muži v. Druztová (16.30), NE 4. 4. do-
rost v. Un. Sparta (10.00, vše stadion Sokola).
BASKETBAL – SO 20. 3. st. dorostenky v. 
Kladno (těl. ZŠ Kožlany).
VOLEJBAL – SO 27. 3. třetí turnaj finálové 
skupiny OP mužů (9.00, těl. ZŠ Kralovice).

ÚNOR: LEDNí HOKEj (žácI)
Především družstva v kolektivních sportech 
zápolila v únoru o mistrovské body. Mezi 
basketbalistkami, stolními tenisty, hokejisty 
a volejbalisty jako výkon měsíce vybíráme 
výhru hokejových žáků v meziokresním přebo-
ru. Tým trenéra Františka Janka po skvělém 
finiši, kdy vyhrál třetí i čtvrtý turnaj, obhájil 
loňské prvenství.

FOTbaLIsTé ZaČíNají. Poslední březno-
vou sobotu vstoupí do druhé poloviny sezony 
v C skupině I. A třídy muži, kterým po pod-
zimu patří poslední čtrnáctá příčka. Jedinou 
změnou v kádru trenéra Haka je absence útoč-
níka Petra Vopata, jenž ukončil své hráčské 
působení u týmu. V přípravě tým přehrál Zruč 
a podlehl týmu krajského přeboru Chrástu. 
První klání čeká muže v Rakové, doma pak 
přivítají 4. dubna Druztovou. Kralovický tým 
dorostu začne jaro v krajské soutěži duelem 
v Dolní Bělé už 14. března.


